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Δημήτρης Καραγιώργος
Διευθυντής Σύνταξης

Η Ελλάδα παραμένει ψηλά στην ευρωπαϊκή κατάταξη σε σχέση με τους "σκληρούς"
δείκτες της πανδημίας. Στη χθεσινή έκθεση του ΕΟΔΥ γίνεται λόγος για υποχώρηση της
θετικότητας, αλλά η εικόνα είναι εντελώς διαφορετική στην εβδομαδιαία έκθεση του
Ευρωπαϊκού Κέντρου Ελέγχου Νοσημάτων (ECDC).

Σύμφωνα με τα στοιχεία του ECDC, η Ελλάδα διατηρεί τη χειρότερη θέση σε
κρούσματα στον γενικό πληθυσμό και σε εισαγωγές ασθενών με CoViD στα
νοσοκομεία και τη δεύτερη χειρότερη σε θανάτους.

Η αναλογία είναι πολλαπλάσια από την αντίστοιχη του μέσου ευρωπαϊκού όρου,
όπως φαίνεται στους πίνακες που ακολουθούν. 

5 πρώτες χώρες σε κρούσματα (ανά 100.000)

Ελλάδα 130,8

Γαλλία 67,5

Αυστρία 48,3

Ιταλία 41

Φινλανδία 30,8

Ευρωπαϊκή Ένωση 28,7

Με 130,8 κρούσματα ανά 100.000 πληθυσμού, η Ελλάδα κατέχει την πρώτη ευρωπαϊκή
θέση σε νέες μολύνσεις, με αναλογία 4,5 φορές μεγαλύτερη από τη μέση
ευρωπαϊκή, που είναι μόλις 28,7 ανά 100.000.

Η χώρα μας είναι πρώτη και σε κρούσματα στους άνω των 65 ετών, με αναλογία
που ξεπερνά κατά 3,5 φορές τη μέση ευρωπαϊκή (208,2 ανά 100.000, έναντι 60,3).
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5 πρώτες χώρες σε εισαγωγές σε νοσοκομεία (ανά 100.000)

Ελλάδα  6

Μάλτα 4,6 

Εσθονία 2,9 

Ιταλία 0,7 

Ολλανδία 0,3 

 Ευρωπαϊκή Ένωση 1,1 

Ανησυχία προκαλεί η πρωτιά σε εισαγωγές ασθενών με CoViD στα νοσοκομεία.
Στον συγκεκριμένο δείκτη, η Ελλάδα έχει έξι φορές περισσότερες νοσηλείες από την
Ευρώπη (6 ανά 100.000, έναντι 1,1).

5 πρώτες χώρες σε θανάτους (ανά εκατομμύριο)

 Φινλανδία 12,6 

Ελλάδα 9,6 

Πορτογαλία 7,5 

Γαλλία 4,1 

Σλοβενία 3,8 

Ευρωπαϊκή Ένωση 2,5 

Στο "κόκκινο" είναι η κατάσταση και με τους θανάτους ασθενών με CoViD, με την
Ελλάδα να κατέχει τη δεύτερη θέση μετά τη Φινλανδία, καταγράφοντας αναλογικά
σχεδόν τετραπλάσιες απώλειες από τον μέσο ευρωπαϊκό όρο (9,6 ανά
εκατομμύριο, έναντι 2,5).

Γενική εικόνα

Οι ειδικοί του ECDC σημειώνουν πως το τέλος της εβδομάδας που έληξε την περασμένη
Κυριακή, παρατηρήθηκαν στην Ευρώπη τάσεις σταθεροποίησης ή υποχώρησης των
επιδημιολογικών δεικτών, αλλά καταγράφηκαν 368 θάνατοι σε 19 χώρες.
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Αυξητικές τάσεις, διάρκειας μίας έως τριών εβδομάδων, αναφέρθηκαν από πολύ λίγες
χώρες, αλλά οι συνολικές τιμές των αναφερόμενων δεικτών παραμένουν χαμηλές
σε σχέση με το μέγιστο της πανδημίας.

Μεταξύ των ατόμων ηλικίας 60 ετών και άνω, η αθροιστική πρόσληψη της πρώτης
αναμνηστικής δόσης του εμβολίου ήταν 84,9% και της δεύτερης αναμνηστικής 35,6%.

Με βάση τα μαθηματικά μοντέλα, έως τις 11 Ιουνίου εκτιμάται πως καμία ευρωπαϊκή
χώρα δεν θα καταγράψει αύξηση στις εισαγωγές σε νοσοκομεία και στους
θανάτους ασθενών με CoViD.

Ειδήσεις υγείας σήμερα

Υπέροχα οφέλη του λεμονιού που δεν γνωρίζατε

Έκζεμα στα χέρια: Πώς θα ανακουφιστείτε

Μη αλκοολική λιπώδης νόσος του ήπατος: Όσα πρέπει να ξέρετε
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Υπαρκτός είναι ο κίνδυνος αύξησης των κρουσμάτων ευλογιάς των πιθήκων (mpox) το
καλοκαίρι.

Με βάση τα τρέχοντα επιδημιολογικά δεδομένα, ο συνολικός κίνδυνος παραμένει μέτριος
για άνδρες που συνευρίσκονται ερωτικά με άδρες και χαμηλός για τον γενικό πληθυσμό.
Η κατάσταση, ωστόσο, μπορεί να αλλάξει, λόγω των θερινών πάρτι και τις αυξημένες
μετακινήσεις.

Τα παραπάνω επισημαίνονται, μεταξύ άλλων, σε χθεσινή έκθεση του Ευρωπαϊκού
Κέντρου Ελέγχου Νοσημάτων (ECDC), ενόψει της περιόδου των καλοκαιρινών
διακοπών.

Όπως αναφέρουν οι ειδικοί του Κέντρου, η ευλογιά των πιθήκψν μεταδίδεται κυρίως
μέσω της επαφής με το δέρμα, συμπεριλαμβανομένης της σεξουαλικής επαφής, με
κάποιον που έχει τη λοίμωξη. Μπορεί, επίσης, να μεταδοθεί σε άλλους, ακόμη και
πριν από την έναρξη των συμπτωμάτων.

Τα μέτρα ατομικής προστασίας περιλαμβάνουν συζήτηση με έναν πάροχο
υγειονομικής περίθαλψης σχετικά με τον εμβολιασμό, την ενημέρωση με
πληροφορίες για την mpox από αξιόπιστες πηγές, τη συζήτηση με σεξουαλικούς
συντρόφους, την άσκηση ασφαλέστερου σεξ και την τήρηση καλής υγιεινής των
χεριών.

Όσοι διατρέχουν κίνδυνο ενθαρρύνονται να ελέγξουν τον εαυτό τους για
συμπτώματα όπως εξάνθημα με φουσκάλες σε οποιοδήποτε μέρος του σώματος
(συχνά ξεκινώντας γύρω από το στόμα, τον πρωκτό ή τα γεννητικά όργανα),
φλεγμονή και πόνο στο ορθό, πρησμένους λεμφαδένες και πυρετό.

Όσοι υποψιάζονται ότι μπορεί να έχουν mpox θα πρέπει να αναζητήσουν ιατρική
συμβουλή από επαγγελματία Υγείας. Θα πρέπει επίσης να υποβληθούν σε εξετάσεις, να
κάνουν ένα διάλειμμα από το σεξ, να ρωτήσουν στενές επαφές και σεξουαλικούς
συντρόφους εάν έχουν παρόμοια συμπτώματα και να αποφύγουν τη στενή σωματική
επαφή.

Άτομα που έχουν έρθει σε επαφή με άτομο με λοίμωξη από mpox θα πρέπει
επίσης να αναζητήσουν ιατρική συμβουλή ακόμα κι αν δεν έχουν συμπτώματα.
Μπορεί να είναι επιλέξιμα για εμβολιασμό που μπορεί να μειώσει τον κίνδυνο μόλυνσης
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και να αναπτύξουν σοβαρή ασθένεια.

Το ECDC υποστηρίζει όλες τις προσπάθειες για να περιοριστούν τα κρούσματα mpox
στο ελάχιστο και αναγνωρίζει ότι η έγκαιρη διάγνωση, η απομόνωση, η ειδοποίηση
συντρόφου και η ανίχνευση επαφών, υποστηριζόμενες από κατάλληλες στρατηγικές
εμβολιασμού και αλλαγή συμπεριφοράς σε περίπτωση αυξημένης μετάδοσης,
παραμένουν βασικές για τον αποτελεσματικό έλεγχο αυτής της επιδημίας.
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Η υπουργός Υγείας Αναστασία Κοτανίδου υποδέχθηκε σήμερα την υπουργό Τουρισμού
Ιωάννα Δρέττα, στο υπουργείο Υγείας. 

 

Η παροχή στέγης στο ιατρικό, νοσηλευτικό και λοιπό προσωπικό, ειδικότερα στη
νησιωτική Ελλάδα βρέθηκε στο επίκεντρο της συνάντησης των δύο υπουργών.

 

Πιο συγκεκριμένα, εν όψει και της καλοκαιρινής περιόδου, εξετάστηκαν οι τρόποι, με
τους οποίους ξενοδοχεία και τουριστικά καταλύματα θα αξιοποιηθούν, ώστε να
στεγάσουν τους υγειονομικούς που θα στελεχώσουν τα Νοσοκομεία και τα Κέντρα
Υγείας.

 Στόχος του υπουργείου Υγείας παραμένει η άμεση λύση του στεγαστικού ζητήματος σε
συνέχεια και της σχετικής νομοθετικής ρύθμισης που ψηφίστηκε και αφορά στη θέσπιση
οικονομικού κινήτρου 1.800 ευρώ τον μήνα σε γιατρούς και 1.200 ευρώ σε νοσηλευτικό
και λοιπό προσωπικό που μετακινείται για την κάλυψη αναγκών σε συγκεκριμένες
ηπειρωτικές και νησιωτικές περιοχές της επικράτειας.
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Ελλειμματικό παραμένει το ισοζύγιο προσφοράς και αναγκών σε αίμα. Η Ελλάδα
χρειάστηκε πέρυσι για τη φροντίδα και θεραπεία ασθενών  554.494 μονάδες αίματος, εκ
των οποίων οι 534.494 συλλέχθηκαν από την κοινωνία και 20.000 μονάδες παραλάβαμε
από τον Ελβετικό Ερυθρό Σταυρό, αποκλειστικά για τους συνανθρώπους μας με
μεσογειακή αναιμία.

Τα παραπάνω προκύπτουν από στοιχεία του Εθνικού Κέντρου Αιμοδοσίας (ΕΚΕΑ), τα
οποία δημοσιοποιήθηκαν σήμερα.

Αξιοσημείωτο  είναι ότι κατά την διάρκεια της πανδημίας οι ανάγκες σε αίμα ήταν
λιγότερες του συνήθους, λόγω του ότι η προτεραιότητα στην λειτουργία του ΕΣΥ ήταν η
αντιμετώπισή της. Φαίνεται, επίσης, ότι η στρατηγική για εξορθολογισμό των
μεταγγίσεων και της χρήσης του αίματος έχει θετικά αποτελέσματα.

Από τις 534.494 μονάδες αίματος που συγκεντρώθηκαν το 2022, οι 348.783
συγκεντρώθηκαν από εθελοντές αιμοδότες (65,34% ).

Το 2022, συλλέχθηκαν περισσότερες μονάδες εθελοντικού αίματος και από αυτό το 2018
όπου είχαμε την τραγωδία στο Μάτι Αττικής , όταν και εμφανίστηκε μια έξαρση του
εθελοντισμού.

Παράλληλα, η εξάρτηση από το αίμα αντικατάστασης, δηλαδή το αίμα που προέρχεται
από το οικογενειακό και φιλικό περιβάλλον των ασθενών φαίνεται ότι μειώνεται
σημαντικά.

Η συμβολή των Ενόπλων Δυνάμεων στην εξασφάλιση επάρκειας αίματος στην χώρα
μας είναι σημαντική και αναντικατάστατη. Έτσι, από τις ανάλογες εξορμήσεις του ΕΚΕΑ
φαίνεται η συμβολή τους στον χρόνο, που σημειωτέον είναι μέρος του συνόλου.

Οι ανάγκες της Χώρας για την φροντίδα των συνανθρώπων μας με μεσογειακή αναιμία
και τις άλλες αιμοσφαιρινοπάθειες ανήλθαν σε 100.000 μονάδες αίματος  το 2022, που
αντιστοιχούν σε 2.100 ασθενείς .

Λόγω του ότι στην Χώρα μας δεν έχει εμπεδωθεί η συνείδηση του σταθερού αιμοδότη,
με συνέπεια και διάρκεια, αναγκαζόμαστε να εισάγουμε αίμα από τον Ελβετικό Ερυθρό
Σταυρό, αλλά και οι εισαγόμενες ποσότητες μειώνονται στο χρόνο.
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Όλες οι νοσοκομειακές υπηρεσίες αιμοδοσίας (ΝΥΑ) της Χώρας συμβάλλουν και
προσπαθούν για την εξασφάλιση επάρκειας αίματος. Αναμφίβολα, σε αυτή την
προσπάθεια κάποιες για διαφόρους λόγους έχουν καλύτερες επιδόσεις.

Έτσι, τα δέκα πέντε  καλύτερα νοσοκομεία με κριτήριο τον αριθμό των μονάδων αίματος
που συλλέγουν, είναι τα κάτωθι:

Με κριτήριο το ποσοστό του Εθελοντικού αίματος που συλλέγουν, τα είκοσι νοσοκομεία
με τις καλύτερες επιδόσεις είναι:
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Σ. Κυριακίδου: Συνεργασία ορόσημο με τον ΠΟΥ για
την ανάπτυξη παγκόσμιων λύσεων ψηφιακής υγείας
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Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή και ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας (ΠΟΥ) ανακοίνωσαν
σήμερα την έναρξη συνεργασίας για την ψηφιακή υγεία.

Τον Ιούνιο του 2023, ο ΠΟΥ θα υιοθετήσει το σύστημα ψηφιακής πιστοποίησης COVID-
19 της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ) για να δημιουργήσει ένα παγκόσμιο σύστημα που θα
διευκολύνει την παγκόσμια κινητικότητα και θα προστατεύει τους πολίτες σε όλο τον
κόσμο από τρέχουσες και μελλοντικές απειλές για την υγεία. Αυτό είναι το πρώτο δομικό
στοιχείο του Παγκόσμιου Δικτύου Πιστοποίησης Ψηφιακής Υγείας (GDHCN) του ΠΟΥ,
που θα αναπτύξει ένα ευρύ φάσμα ψηφιακών προϊόντων για την παροχή καλύτερης
υγείας για όλους.

Η επίτροπος Υγείας και Ασφάλειας Τροφίμων, Στέλλα Κυριακίδου, ανέφερε ότι «το
ψηφιακό πιστοποιητικό COVID της ΕΕ ήταν ένα ουσιαστικό εργαλείο για ασφαλή ταξίδια
κατά τη διάρκεια της πανδημίας COVID. Είναι εμβληματικό μιας Ευρωπαϊκής Ένωσης
Υγείας που μπορεί να προσφέρει απτά οφέλη για τους πολίτες. Με αυτή τη συνεργασία-
ορόσημο με τον ΠΟΥ, κλιμακώνουμε την καινοτομία της ΕΕ στην ψηφιακή υγεία για να
προσφέρουμε ασφαλή κινητικότητα για όλους τους πολίτες σε όλο τον κόσμο. Δεν
υπάρχει καλύτερος εταίρος από τον ΠΟΥ για να προωθήσουμε το έργο που ξεκινήσαμε
στην ΕΕ και να αναπτύξουμε περαιτέρω παγκόσμιες λύσεις ψηφιακής υγείας».

Από την πλευρά του, ο γενικός διευθυντής του ΠΟΥ, Τέντρος Γκεμπρεγιέσους, σημείωσε
ότι «με βάση εξαιρετικά επιτυχημένο δίκτυο ψηφιακής πιστοποίησης της ΕΕ, ο ΠΟΥ
στοχεύει να προσφέρει σε όλα τα κράτη μέλη του ΠΟΥ πρόσβαση σε ένα εργαλείο
ψηφιακής υγείας, το οποίο βασίζεται στις αρχές της ισότητας, της καινοτομίας, της
διαφάνειας και της προστασίας δεδομένων και της ιδιωτικής ζωής. Τα νέα ψηφιακά
προϊόντα υγείας υπό ανάπτυξη στοχεύουν να βοηθήσουν τους ανθρώπους παντού, να
λαμβάνουν ποιοτικές υπηρεσίες υγείας γρήγορα και πιο αποτελεσματικά».

Ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ ΕΕ και ΠΟΥ

Με βάση την Παγκόσμια Στρατηγική Υγείας της ΕΕ και την Παγκόσμια Στρατηγική των
Κρατών Μελών του ΠΟΥ για την Ψηφιακή Υγεία, η πρωτοβουλία ακολουθεί τη συμφωνία
της 2ας Δεκεμβρίου 2022 που υπογράφηκε από την κ. Κυριακίδου και τον Δρ
Γκεμπρεγιέσους για την ενίσχυση της στρατηγικής συνεργασίας σε παγκόσμια θέματα
υγείας.

Ένα από τα βασικά στοιχεία στο έργο της Ευρωπαϊκής Ένωσης κατά της πανδημίας
COVID-19, ήταν το ψηφιακό πιστοποιητικό COVID. Για να διευκολυνθεί η ελεύθερη
κυκλοφορία εντός των συνόρων της, η ΕΕ θέσπισε γρήγορα διαλειτουργικά πιστοποιητικά
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COVID-19 (με τον τίτλο «Ψηφιακό πιστοποιητικό COVID-19 της ΕΕ» ή «DCC ΕΕ»).
Επέτρεψε επίσης τη σύνδεση χωρών εκτός ΕΕ, που εκδίδουν πιστοποιητικά σύμφωνα με
τις προδιαγραφές DCC της ΕΕ, καθιστώντας την, την πιο ευρέως χρησιμοποιούμενη
λύση σε όλο τον κόσμο.

Από την έναρξη της πανδημίας, ο ΠΟΥ συνεργάστηκε με όλες τις Περιφέρειές του για να
καθορίσουν συνολικές κατευθυντήριες γραμμές για τέτοια πιστοποιητικά. Για να βοηθήσει
στην ενίσχυση της παγκόσμιας ετοιμότητας για την υγεία ενόψει των αυξανόμενων
απειλών, ο ΠΟΥ δημιουργεί ένα παγκόσμιο δίκτυο ψηφιακής πιστοποίησης υγείας που
βασίζεται στα γερά θεμέλια του πλαισίου, των αρχών και των ανοιχτών τεχνολογιών του
DCC της ΕΕ. Με αυτή τη συνεργασία, ο ΠΟΥ θα διευκολύνει αυτή τη διαδικασία
παγκοσμίως με τη δική του δομή, με στόχο να επιτρέψει στον κόσμο να επωφεληθεί από
τη σύγκλιση των ψηφιακών πιστοποιητικών. Αυτό περιλαμβάνει τον καθορισμό προτύπων
και την επικύρωση ψηφιακών υπογραφών για την αποφυγή απάτης. Με αυτόν τον τρόπο,
ο ΠΟΥ δεν θα έχει πρόσβαση σε τυχόν υποκείμενα προσωπικά δεδομένα, τα οποία θα
εξακολουθήσουν να αποτελούν αποκλειστικό τομέα των κυβερνήσεων.

Το πρώτο δομικό στοιχείο του παγκόσμιου συστήματος του ΠΟΥ, τίθεται σε λειτουργία τον
Ιούνιο του 2023 και στοχεύει να αναπτυχθεί σταδιακά τους επόμενους μήνες.

    Μια μακροπρόθεσμη ψηφιακή συνεργασία για την παροχή
καλύτερης υγείας για όλους

Για να διευκολυνθεί η υιοθέτηση του DCC της ΕΕ από τον ΠΟΥ και να συμβάλουν στη
λειτουργία και την περαιτέρω ανάπτυξή του, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή και ο ΠΟΥ
συμφώνησαν να συνεργαστούν στην ψηφιακή υγεία.

Αυτή η συνεργασία θα αφορά την τεχνική ανάπτυξη του συστήματος του ΠΟΥ με μια
σταδιακή προσέγγιση για την κάλυψη περιπτώσεων πρόσθετων χρήσεων, οι οποίες
μπορεί να περιλαμβάνουν για παράδειγμα την ψηφιοποίηση του διεθνούς πιστοποιητικού
εμβολιασμού ή προφύλαξης. Η επέκταση τέτοιων ψηφιακών λύσεων, θα είναι απαραίτητη
για την παροχή καλύτερης υγείας για τους πολίτες σε όλο τον κόσμο.

Αυτή η συνεργασία βασίζεται στις κοινές αξίες και αρχές της διαφάνειας και της
διαφάνειας, της ένταξης, της λογοδοσίας, της προστασίας δεδομένων και της ιδιωτικής
ζωής, της ασφάλειας, της επεκτασιμότητας σε παγκόσμιο επίπεδο και της ισότητας. Η
Ευρωπαϊκή Επιτροπή και ο ΠΟΥ θα συνεργαστούν για να ενθαρρύνουν τη μέγιστη
παγκόσμια αποδοχή και συμμετοχή. Ιδιαίτερη προσοχή θα δοθεί στις δίκαιες ευκαιρίες για
τη συμμετοχή όσων έχουν μεγαλύτερη ανάγκη: χώρες χαμηλού και μεσαίου εισοδήματος.
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Υπεγράφη η σύμβαση για την ανακαίνιση – ανακατασκευή χώρων υγιεινής και τον
εκσυγχρονισμό νοσηλευτικών μονάδων των νοσοκομείων Γ.Ν.Π. «ΤΖΑΝΕΙΟ»,
Γ.Α.Ν. «ΜΕΤΑΞΑ», Π.Γ.Ν. «ΑΤΤΙΚΟΝ», Ψ.Ν.Α.

Την πρώτη σύμβαση έργου, που υπογράφεται για νοσοκομεία, με χρηματοδότηση από το
Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, συμβατικής δαπάνης 4.275.602,52 ευρώ,
υπέγραψαν σήμερα ο διοικητής της 2ης Υ.ΠΕ Χρήστος Ροϊλός, ως εκπρόσωπος της 2ης
Υ.ΠΕ. και ο ανάδοχος του έργου παρουσία της υπουργού Υγείας Αναστασίας Κοτανίδου.
Η σύμβαση υπεγράφη σήμερα στα γραφεία της Διοίκησης της 2ης Υγειονομικής
Περιφέρειας Πειραιώς και Αιγαίου, με την Ανάδοχο Εταιρεία «ΣΤΑΘΗΣ ΚΟΚΚΙΝΗΣ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ  2020 Α. Τ.Ε.Β.Τ.Ε», και αφορά την ανακαίνιση – ανακατασκευή χώρων
υγιεινής και τον εκσυγχρονισμό νοσηλευτικών μονάδων των νοσοκομείων Γ.Ν.Π.
«ΤΖΑΝΕΙΟ», Γ.Α.Ν. «ΜΕΤΑΞΑ», Π.Γ.Ν. «ΑΤΤΙΚΟΝ», Ψ.Ν.Α.

Το έργο αναμένεται να ολοκληρωθεί έως το τέλος του τρέχοντος έτους και θα συντελέσει
στην αναμόρφωση και ποιοτική βελτίωση τεσσάρων νοσοκομείων του Εθνικού
Συστήματος Υγείας, με την παροχή σύγχρονων υπηρεσιών υγείας, που θα
ανταποκρίνονται στις υφιστάμενες ανάγκες αλλά και στις υγειονομικές προκλήσεις του
μέλλοντος. «Θα θέλαμε να εκφράσουμε τις ιδιαίτερες ευχαριστίες μας στον τέως υπουργό
Υγείας κύριο Θάνο Πλεύρη και στην τέως αναπληρώτρια υπουργό κυρία Μίνα Γκάγκα, για
την καθοριστική συμβολή τους στην ταχύτατη ολοκλήρωση των διαδικασιών ένταξης των
έργων και δημοπράτησής τους. Τέλος, ευχαριστούμε το ΤΑΙΠΕΔ και την Ενιαία Τεχνική
Υπηρεσία της 2ης ΥΠΕ για τον σχεδιασμό του έργου και τη σύνταξη της μελέτης
δημοπράτησης καθώς και την υλοποίηση της διαδικασίας ανάδειξης αναδόχου», αναφέρει
σε ανακοίνωση η διοίκηση της 2ης ΥΠΕ.
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